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Tablica 1.
Struktura uzorka prema mjestu prebivali{ta

@UPANIJA
GRAD SELO UKUPNO

N % N % N

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA 157 44.1 199 55.9 356

OSJE^KO-BARANJSKA 53 30.8 119 69.2 172

PO@E[KO-SLAVONSKA 55 61.8 34 38.2 89

SISA^KO-MOSLAVA^KA 109 57.1 82 42.9 191

KARLOVA^KA 12 46.2 14 53.8 26

LI^KO-SENJSKA 0 0.0 33 100.0 33

[IBENSKO-KNINSKA 125 88.0 17 12.0 142

ZADARSKA 34 35.1 63 64.9 97

UKUPNO 545 49.3 561 50.7 1.106

Tablica 2.
Spol anketiranih u~enika

N %

Mu{ki 479 43.3

@enski 627 56.7

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 3.
Struktura uzorka s obzirom na narodnost

N %

Hrvat 667 60.3

Srbin 370 33.5

Musliman 1 0.1

Ostalo 60 5.4

Bez odgovora 8 0.7

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 4.
Udio u~enika razli~ite narodnosti po `upanijama

@UPANIJA
Hrvat Srbin Ostalo Bez odg.

Ukupno
N % N % N % N %

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA 31 8.7 300 84.3 20 5.6 5 1.4 356

OSJE^KO-BARANJSKA 99 57.6 44 25.6 29 16.9 0 0.0 172

PO@E[KO-SLAVONSKA 75 84.3 7 7.9 7 7.9 0 0.0 89

SISA^KO-MOSLAVA^KA 182 95.3 8 4.2 0 0.0 1 0.0 191

KARLOVA^KA 25 96.2 0 0.0 1 3.8 0 0.0 26

LI^KO-SENJSKA 31 93.9 0 0.0 2 6.1 0 0.0 33

[IBENSKO-KNINSKA 128 90.1 11 7.7 1 0.7 2 1.4 142

ZADARSKA 96 99.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 97

Ukupno 667 60.3 370 33.5 61 5.4 8 0.7 1.106

Tablica 5.
Struktura uzorka s obzirom na vjeroispovijest

N %

Katolik 663 59.9

Pravoslavac 363 32.8

Musliman 1 0.1

Ateist 31 2.8

Ostalo 36 3.3

Bez odgovora 12 1.1

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 6.
Udio u~enika razli~ite vjeroispovijesti po `upanijama

@UPANIJA
Katolik

(%)
Pravoslavac

(%)
Ateist
(%)

Ostalo
(%)

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA 9 83 2 6

OSJE^KO-BARANJSKA 62 26 2 10

PO@E[KO-SLAVONSKA 83 5 7 6

SISA^KO-MOSLAVA^KA 91 5 5 0

KARLOVA^KA 100 0 0 0

LI^KO-SENJSKA 97 3 0 0

[IBENSKO-KNINSKA 87 6 3 4

ZADARSKA 99 0 0 1

Tablica 7.
U koji razred ide{?

N %

Tre}i 763 69.0

^etvrti 341 30.8

Bez odgovora 2 0.2

Ukupno 1.106 100.0200
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Tablica 8.
U koju {kolu ide{?

N %

Gimnaziju 249 22.5

Trogodi{nju stru~nu {kolu 371 33.5

^etverogodi{nju stru~nu {kolu 486 44.0

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 9.
Zanimanja za koja se u~enici {koluju, prema podru~ju

[kola (usmjerenje) %

Trogodi{nja stru~na {kola: 33.5

Trgovina (10.6)

Ugostiteljstvo (7.5)

Strojarska struka (5.5)

Tekstil (2.2)

Elektrotehni~ka struka (1.9)

Ostale usluge (1.8)

Osobne usluge (1.7)

Obrada drva (1.2)

Graditeljstvo (1.1)

^etverogodi{nja stru~na {kola: 44.0

Ekonomija (18.9)

Zdravstvo (6.7)

Elektrotehnika (5.5)

Prehrana (4.5)

Poljoprivreda (2.8)

Kemijska tehnologija (1.9)

Upravno-pravna struka (1.6)

Ugostiteljstvo i turizam (1.1)

Graditeljstvo (1.0)

Gimnazija 22.5

Ukupno 100.0

Tablica 10.
Op}i uspjeh na kraju prethodne {kolske godine

N %

Nedovoljan 2 0.2

Dovoljan 17 1.5

Dobar 376 34.0

Vrlo dobar 467 42.2

Odli~an 241 21.8

Bez odgovora 3 0.3

Ukupno 1.106 100.0

201

Zora Raboteg-[ari}, Ivan Rogi}
Daleki `ivot, bliski rub



Tablica 11.
Kada si prvi put do{ao(la) u mjesto u kojem sada `ivi{?

N %

Tu sam bio(la) od ro|enja (neprestano ili s prekidima
zbog rata) 773 69.9

Prvi put sam do{ao(la) kad sam imao(la) ____ godina 326 29.5

Bez odgovora 7 0.6

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 12.
Jesi li tijekom rata bio(la) u progonstvu ili izbjegli{tvu?

N %

Nisam bio(la) u progonstvu 248 22.4

Da, bio(la) sam u progonstvu 855 77.3

Bez odgovora 3 0.3

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 13.
Ako si bio(la) u progonstvu ili izbjegli{tvu, jesi li se vratio(la) u mjesto u kojem si prije boravio(la)
ili si se preselio(la) u neko drugo mjesto?

N %

Nisam bio(la) prognan(a) 242 21.9

Vratio(la) sam se u svoje mjesto 612 55.3

Nisam se vratio(la) u mjesto u kojem sam boravio(la)
prije rata 243 22.0

Bez odgovora 9 0.8

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 14.
U kojem mjestu/gradu si najdu`e boravio(la) u progonstvu/izbjegli{tvu?

Klasifikacija podru~ja progonstva N %

Inozemstvo 334 39.1

Gradovi i naselja u istoj `upaniji iz koje su prognani 274 32.0

Gradovi i naselja u udaljenijim `upanijama 212 24.8

U istom mjestu iz kojeg su prognani 35 4.1

Ukupno 855 100.0
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Tablica 15.
Povratak i doseljavanje u mjesto stalnog prebivali{ta (boravka)

@UPANIJA
Nije

prognan
Vratio

se
Doselio

Bez
odg. Ukupno

N % N % N % N %

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA 76 21 230 65 46 13 4 1 356

OSJE^KO-BARANJSKA 76 44 79 46 14 8 3 2 172

PO@E[KO-SLAVONSKA 13 15 67 75 9 10 0 0 89

SISA^KO-MOSLAVA^KA 40 21 85 44 66 35 0 0 191

KARLOVA^KA 2 8 22 85 2 8 0 0 26

LI^KO-SENJSKA 2 6 10 30 20 61 1 3 33

[IBENSKO-KNINSKA 26 18 58 41 57 40 1 1 142

ZADARSKA 7 7 61 63 29 30 0 0 97

Ukupno 242 22 612 55 243 22 9 1 1.106

Tablica 16.
U kojoj dr`avi si proveo(la) najve}i dio svog `ivota?

N %

U Hrvatskoj 923 83.5

U Srbiji 14 1.3

U Bosni i Hercegovini 123 11.1

Negdje drugdje 42 3.8

Bez odgovora 4 0.4

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 17.
Gdje si proveo(la) najve}i dio svog `ivota?

N %

U ve}em gradu 137 12.4

U manjem gradu 448 40.5

Na selu 516 46.7

Bez odgovora 5 0.5

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 18.
Jesi li uvijek do sada `ivio(la) s ocem i majkom zajedno?

N %

Da 879 79.5

Ne 227 20.5

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 19.
S kim sada `ivi{?

N %

S majkom i ocem 886 80.1

S majkom 103 9.3

S majkom i o~uhom 30 2.7

S ocem 14 1.3

S ocem i pomajkom 5 0.5

S nekim drugim 52 4.7

Bez odgovora 16 1.4

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 20.
Bra~no stanje roditelja

N %

O`enjeni 853 77.1

Majka je umrla 12 1.1

Otac je umro 66 6.0

Roditelji su se razveli 72 6.6

Roditelji su vjen~ani, ali `ive odvojeno 7 0.6

Roditelji nisu vjen~ani 8 0.7

Ne{to drugo 80 7.2

Bez odgovora 8 0.7

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 21.
Naobrazba oca i majke

OTAC N % MAJKA N %

Bez {kole 11 1.0 Bez {kole 21 1.9

Manje od 8 razreda
osnovne {kole 42 3.8

Manje od 8 razreda
osnovne {kole 84 7.6

Osnovna {kola 158 14.3 Osnovna {kola 262 23.7

Stru~na {kola ili zanat
(2 ili 3 godine vi{e od
osnovne) 321 29.0

Stru~na {kola ili zanat
(2 ili 3 godine vi{e od
osnovne) 182 16.5

Srednja {kola 373 33.7 Srednja {kola 391 35.4

Vi{a {kola ili fakultet 184 16.6 Vi{a {kola ili fakultet 161 14.6

Bez odgovora 17 1.5 Bez odgovora 5 0.5

Ukupno 1.106 100.0 Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 22.
Radni status oca i majke

OTAC N % MAJKA N %

U stalnom radnom
odnosu 473 42.8

U stalnom radnom
odnosu 376 34.0

Zaposlen, ali je “na
~ekanju”, tj. ne prima
pla}u 69 6.2

Zaposlena, ali je “na
~ekanju”, tj. ne prima
pla}u 62 5.6

Povremeno zaposlen 87 7.9 Povremeno zaposlena 55 5.0

Nezaposlen 247 22.3 Nezaposlena 221 20.0

Umirovljenik 96 8.7 Umirovljenica 36 3.3

Ostalo 93 8.4 Ku}anica 320 28.9

Bez odgovora 41 3.7 Ostalo 36 3.3

Ukupno 1.106 100.0 Ukupno 1.106 100.0

Tablica 23.
Jesu li tvoji roditelji bili stalno zaposleni prije rata?

OTAC N % MAJKA N %

Da 1.016 91.9 Da 741 67.0

Ne 71 6.4 Ne 360 32.5

Bez odgovora 19 1.7 Bez odgovora 5 0.5

Ukupno 1.106 100.0 Ukupno 1.106 100.0

Tablica 24.
Kakav je, prema tvojoj ocjeni, `ivotni standard tvoje obitelji?

N %

1. Znatno bolji od prosjeka 43 3.9

2. Ne{to bolji od prosjeka 146 13.2

3. Prosje~an 647 58.5

4. Ne{to lo{iji od prosjeka 166 15.0

5. Znatno lo{iji od prosjeka 104 9.4

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 3.1

Tablica 25.
Kako bi ocijenio(la) sada{nji `ivotni standard svoje obitelji u odnosu na prijeratni?

N %

1. Znatno bolji nego prije rata 42 3.8

2. Ne{to bolji nego prije rata 74 6.7

3. Podjednak kao i prije rata 150 13.6

4. Ne{to lo{iji nego prije rata 333 30.1

5. Znatno lo{iji nego prije rata 507 45.8

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 4.1
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Tablica 26.
Kakav bi, prema tvojem mi{ljenju, u skoroj budu}nosti (za godinu-dvije) mogao biti tvoj osobni
polo`aj i polo`aj tvoje obitelji?

N %

1. Puno bolji nego sada 189 17.1

2. Ne{to bolji nego sada 464 42.0

3. Otprilike podjednak kao i sada 327 29.6

4. Ne{to lo{iji nego sada 64 5.8

5. Puno lo{iji nego sada 51 4.6

Bez odgovora 11 1.0

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 2.4

Tablica 27.
Kada razmi{lja{ o svojoj obitelji i va{im `ivotnim tro{kovima, brine{ li se ikada da ne}ete imati
dovoljno za `ivot?

N %

1. Nikada 154 13.9

2. Rijetko kad 196 17.7

3. Ponekad 434 39.2

4. ^esto 216 19.5

5. Skoro uvijek 106 9.6

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 2.9

Tablica 28.
Jeste li u tvojoj obitelji imali protekle godine takvih financijskih problema da niste imali dovoljno za:

Odgovori “da”

N %

Hranu 51 4.6

Odje}u 218 19.7

Platiti ra~une 408 36.9

Oti}i negdje na odmor 678 61.3

D`eparac 391 35.4

Tablica 29.
Jesi li do sada imao(la) bilo kakav povremeni posao za novac?

N %

Da, jesam 323 29.2

Nisam 567 51.3

@elio(`eljela) sam, ali nisam mogao(la) na}i posao 187 16.9

Ne{to drugo 25 2.3

Bez odgovora 4 0.4

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 30.
Koliko je tvojih bliskih ro|aka, ne ra~unaju}i osobe s kojima `ivi{ u zajedni~kom ku}anstvu,
nastanjeno u tvom mjestu ili u obli`njim mjestima?

N %

Ve}ina 387 35.0

Manji broj 553 50.0

Nitko 160 14.4

Nemam takvih srodnika 4 0.4

Bez odgovora 2 0.2

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 31.
Koliko ~esto vi|a{ nekog od bli`e rodbine u tvojoj ili njihovoj ku}i (stanu)?

N %

Gotovo svakodnevno 308 27.8

Jednom ili vi{e puta tjedno 345 31.2

Jednom ili vi{e puta mjese~no 229 20.8

Rje|e od jednom mjese~no 143 12.9

Rje|e od jednom godi{nje 50 4.5

Nikada 19 1.7

Bez odgovora 12 1.1

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 32.
Koliko si op}enito zadovoljan(na) odnosima u svojoj obitelji?

N %

1. Jako zadovoljan(na) 440 39.8

2. Prili~no zadovoljan(na) 467 42.2

3. Niti zadovoljan(na), niti nezadovoljan(na) 117 10.6

4. Prili~no nezadovoljan(na) 60 5.4

5. Jako nezadovoljan(na) 22 2.0

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 1.9

Tablica 33.
Sada{nji oblik stanovanja

N %

Vlastita obiteljska ku}a 661 59.8

Vlastiti stan 65 5.9

Stan ili ku}a ustupljeni na kori{tenje 247 22.3

Stan sa stanarskim pravom 94 8.5

Iznajmljeni stan 13 1.2

Negdje drugdje 26 2.4

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 34.
Oblik stanovanja prije rata

N %

Vlastita obiteljska ku}a 842 76.1

Vlastiti stan 90 8.1

Stan ili ku}a ustupljeni na kori{tenje 119 10.8

Stan sa stanarskim pravom 30 2.7

Iznajmljeni stan 25 2.3

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 35.
U kakvom je stanju stan ili ku}a u kojem `ivi{?

N %

Neo{te}en 567 51.3

Manje o{te}en 391 35.4

Znatno o{te}en 87 7.9

Ostalo 61 5.5

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 36.
Ima{ li svoju sobu?

N %

Da 749 67.7

Ne 353 31.9

Bez odgovora 4 0.4

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 37.
Imate li kupaonicu?

N %

Da 1.064 96.2

Ne 32 2.9

Bez odgovora 10 0.9

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 38.
Zaokru`i sve {to od navedenog ima{ kod ku}e:

%

Televizor u boji 96.7

Stroj za pranje rublja 93.1

Hladnjak 98.9

Telefon 81.6

Video 61.8

Kompjutor 14.1

Automobil 68.7208
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Tablica 39.
Jesu li ku}e u tvom susjedstvu u dobrom ili lo{em stanju?

N %

Jako dobrom 148 13.4

Prili~no dobrom 638 57.7

Prili~no lo{em 168 15.2

Jako lo{em 35 3.2

Ne znam, ne mogu ocijeniti 117 10.5

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 40.
Uzimaju}i sve u obzir, koliko si zadovoljan(na) stanom ili ku}om u kojoj `ivi{?

N %

1. Jako zadovoljan(na) 306 27.7

2. Prili~no zadovoljan(na) 460 41.6

3. Niti zadovoljan(na), niti nezadovoljan(na) 226 20.4

4. Prili~no nezadovoljan(na) 84 7.6

5. Jako nezadovoljan(na) 30 2.7

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 2.2

Tablica 41.
@eli{ li ubudu}e `ivjeti u stanu ili ku}i u kojem si sada ili bi se radije preselio(la)?

N %

Ostao(la) bih u istom stanu (ku}i) 499 45.1

Preselio(la) bih se 353 31.9

Ne znam 254 23.0

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 42.
Koliko ima{ stvarno dobrih prijatelja (ne ra~unaju}i ~lanove obitelji ili ro|ake) na koje se mo`e{
osloniti kada ti ne{to treba?

N %

^etiri ili vi{e 427 38.6

Dva ili tri 493 44.6

Jedan 140 12.7

Niti jedan 46 4.2

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 43.
Koliko si op}enito zadovoljan(na) odnosima sa svojim prijateljima?

N %

1. Jako zadovoljan(na) 401 36.3

2. Prili~no zadovoljan(na) 544 49.2

3. Niti zadovoljan(na), niti nezadovoljan(na) 120 10.8

4. Prili~no nezadovoljan(na) 31 2.8

5. Jako nezadovoljan(na) 10 0.9

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 1.8

Tablica 44.
Od desetak obitelji koje `ive tebi najbli`e, koliko ih poznaje{ po imenu?

N %

Upi{i broj obitelji (ku}anstava) koje poznaje{ ____ 1.062 96.0

Nikoga ne poznajem 23 2.1

Bez odgovora 21 1.9

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 45.
Izme|u desetak obitelji koje `ive tebi najbli`e, s koliko njih se ti ili tvoja obitelj posje}uje, bilo da
idete njima u posjete ili oni do|u kod vas?

N %

Upi{i broj obitelji (ku}anstava) ____ 1.029 93.0

Uop}e se ne posje}ujemo 65 5.9

Bez odgovora 12 1.1

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 46.
Kako ocjenjuje{ svoje najbli`e susjede?

N %

Jako su dobri ljudi 275 24.9

Prili~no su dobri 486 43.9

Ni dobri, ni lo{i 260 23.5

Prili~no lo{i 32 2.9

Jako lo{i 11 1.0

Ne znam, ne mogu ocijeniti 42 3.8

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 47.
Tko su tvoji najbli`i susjedi?

N %

Svi su iste narodnosti kao i ja 355 32.1

Ve}inom su iste narodnosti 400 36.2

Pribli`no polovica ih je iste narodnosti, a polovica
ostalih 169 15.3

Ve}inom nisu iste narodnosti kao i ja 92 8.3

Svi su neke druge narodnosti 27 2.4

Ne znam, te{ko mi je odrediti 63 5.7

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 48.
Je li sigurno {etati no}u u mjestu u kojem `ivi{?

N %

Da 775 70.1

Ne 329 29.9

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 49.
Rang-lista razloga osje}aja nesigurnosti u mjestu boravka

Rang Razlozi nesigurnosti
Broj

razloga
%

razloga
%

u~enika

1 Porast kriminala i op}a nesigurnost na
podru~ju `ivljenja 100 23.4 32.1

2 Strah od ljudi druge nacionalnosti 73 17.1 23.4

3 Strah od psihi~ki poreme}enih i socijalno
problemati~nih ljudi 68 15.9 21.8

4 Strah zbog neobnovljena/razorena naselja 62 14.5 19.9

5 Strah od nepoznatih ljudi 45 10.5 14.4

6 Prijetnje i provokacije 24 5.6 7.7

7 Strah od `ivotinja lutalica 16 3.7 5.1

8 Strah zbog pretrpljena tjelesnog napada (na
u~enike ili bliske osobe) 8 1.9 2.6

/ Ostalo 31 7.3 9.9

/ Ukupan broj razloga 427 100.0 /

/ Broj u~enika / / 312
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Tablica 50.
Jesi li ti ili netko od ~lanova tvoje obitelji u posljednjih godinu dana bio(la) `rtva bilo kakvog
oblika nasilja?

Da Ne Bez odg.

N % N % N %

Kra|a 137 12.4 892 80.6 77 7.0
Razbijanje ili o{te}ivanje imovine 100 9.0 913 82.6 93 8.4
Prijetnje oru`jem 76 6.9 933 84.3 97 8.8
Fizi~ka agresija s ozljedama 74 6.7 933 84.3 99 9.0
Fizi~ka agresija bez ve}ih ozljeda 122 11.0 890 80.5 94 8.5
Izrugivanje, verbalne prijetnje 366 33.0 679 61.5 61 5.5

Tablica 51.
Nasilni~ko pona{anje u {koli

Je li ti se u proteklih godinu dana
dogodilo sljede}e:

Da Ne Bez odg.

N % N % N %

Netko ti je prijetio da }e te napasti
ili ozlijediti 193 17.5 886 80.1 27 2.4
Izbjegava{ neka mjesta u {koli ili na
putu do {kole jer misli{ da nisu
sigurna 189 17.1 894 80.8 23 2.1
Nosio(la) si u {kolu barem jedan
dan neko hladno oru`je (no` ili
drugi o{tri metalni predmet) 97 8.8 978 88.4 31 2.8
Nosio(la) si u {kolu neko
eksplozivno sredstvo 20 1.8 1.049 94.8 37 3.3
Grupa u~enika te ismijavala i
vrije|ala 154 13.9 921 83.3 31 2.8
Netko od u~enika te namjerno
ozlijedio 49 4.4 1.023 92.5 34 3.1
Netko od u~enika namjerno je
razbio ili o{tetio tvoje stvari 51 4.6 1.023 92.5 32 2.9
Unutar {kole ne{to su ti ukrali 141 12.7 933 84.4 32 2.9

Tablica 52.
Ima li u tvojoj {koli nekih u~eni~kih bandi koje maltretiraju druge u~enike?

N %

Da 218 19.7
Ne 877 79.3
Bez odgovora 11 1.0

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 53.
Postoji li u tvojoj {koli stalno otvorena porta gdje se moraju prijaviti posjetitelji?

N %

Da 984 89.0
Ne 115 10.4
Bez odgovora 7 0.6

Ukupno 1.106 100.0212
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Tablica 54.
Pristupa~nost osnovnih usluga i slu`bi u mjestu stanovanja

Postoji li u mjestu u kojem `ivi{: Da (%) Ne (%) Bez odg. (%)

Osnovna {kola 89.9 9.6 0.5
Srednja {kola 53.5 41.3 5.2
Dje~ji vrti} 71.6 24.7 3.7
Ljekarna 63.7 32.1 4.2
Zdravstvena ambulanta 80.7 17.5 1.8
Po{tanski ured 81.6 16.8 1.6
Javna knji`nica 52.7 40.5 6.8
Autobusno ili `eljezni~ko stajali{te 90.3 7.8 1.9
Telefonska govornica 93.9 4.5 1.6
Tr`nica ili du}an mje{ovitom robom 93.6 5.6 0.8

Tablica 55.
Koliko ste ti osobno ili ~lanovi tvoje obitelji suo~eni s pojedinim od ovih problema na podru~ju
u kojem `ivi{? Ozna~i najva`nije probleme.

Rang Problemi N % u~enika

1 Pomanjkanje radnih mjesta, posla 908 82.1
2 Nedostatak zabavnih sadr`aja 899 81.3
3 Slabe mogu}nosti zapo{ljavanja i otvaranja novih

radnih mjesta 870 78.7
4 Neodgovaraju}i `ivotni uvjeti za mlade 823 74.4
5 Nedostatak rekreacijskih objekata ili sadr`aja 731 66.1
6 Nedovoljno uva`avanje problema mladih 688 62.2
7 Nedostatak kulturnih sadr`aja 613 55.4
8 Neure|en okoli{ u kojem `ivim 526 47.6
9 Nedostatak odgovaraju}ih obrazovnih ustanova 471 42.6

10 Nedostatak novca, siroma{tvo 455 41.1
11 Nedovoljna obnova stambenih objekata 454 41.0
12 Nedovoljno razumijevanje republi~kih vlasti za

lokalne potrebe i probleme 442 40.0
13 Nedovoljna obnova gospodarskih objekata 435 39.3
14 Slaba organizacija lokalnih vlasti 431 39.0
15 Nedovoljna zastupljenost problema mladih u

sredstvima informiranja 408 36.9
16 Ugro`ena osobna sigurnost (opasnost od mina,

oru`ja) 403 36.4
17 Problemi s mje{tanima druge narodnosti 402 36.3
18 Lo{e trgovinske usluge (opremljenosti i

raznovrsnost trgovina) 280 25.3
19 Nepristupa~nost podru~ja, slaba prometna

povezanost 278 25.1
20 Slaba informiranost o oblicima pomo}i koja se

pru`a povratnicima 210 19.0
21 Zdravstveni problemi 199 18.0
22 Nepovoljne stambene prilike 194 17.5
23 Slabe po{tanske usluge 123 11.1
24 Poreme}eni odnosi u obitelji 121 10.9
25 Slab {kolski uspjeh 115 10.4
26 Lo{i odnosi sa susjedima 114 10.3
27 Lo{i odnosi s vr{njacima u {koli 68 6.1

/ Bez odgovora 12 1.1 213
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Tablica 56.
Koliko je mjesto u kojem `ivi{ mladima privla~no za `ivot?

N %

Vrlo privla~no 42 3.8

Uglavnom privla~no 221 20.0

Uglavnom neprivla~no 360 32.5

Sasvim neprivla~no 279 25.2

Ne mogu ocijeniti 204 18.5

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 57.
Prijedlozi za pobolj{anje kvalitete `ivota mladih u mjestu stanovanja

Rang Prijedlozi Broj % mladih

1 Napraviti vi{e okupljali{ta gdje bi se mladi mogli
susretati i zabavljati (centar za mlade, op}enito vi{e
sadr`aja, mjesta za dru`enje, izlaske...) 367 33.2

2 Otvoriti diskoteku 243 22.0

3 Obogatiti ponudu kulturnih sadr`aja i
dru{tvenih aktivnosti za mlade (kina, kazali{ta,
koncerti, savjetovali{ta, razni te~ajevi, radne akcije...) 231 20.9

4 Otvoriti vi{e kafi}a 190 17.2

5 Vi{e sportskih objekata i doga|aja (bazeni, fitness
klub, sportske aktivnosti...) 180 16.3

6 Urediti mjesto i pove}ati op}u opremljenost
naselja (~i{}enje i ure|enje mjesta, parkovi, {kole,
knji`nice, ambulante, prijevoz, trgovine...) 175 15.8

7 Podi}i materijalni standard (bolja ekonomska
situacija, omogu}iti zaposlenost, ve}i standard…) 116 10.5

8 Pobolj{ati nematerijalnu kvalitetu `ivota,
dru{tvene odnose (smanjiti mr`nju, poticati ljubav,
pove}ati efikasnost policije, osje}aj sigurnosti...) 97 8.8

9 Demografska obnova mjesta (zadr`ati, vratiti ili
naseliti mlade, dovesti vi{e ljudi u mjesto...) 36 3.2

/ Ostalo (nekategorizirani odgovori) 109 9.9

Ukupno prijedloga 1.744 /

Bez odgovora 7.4

Broj u~enika 1.106

Tablica 58.
Koliko si zadovoljan(na) {to `ivi{ u svom mjestu?

N %

1. Jako zadovoljan(na) 175 15.7

2. Prili~no zadovoljan(na) 367 33.2

3. Niti zadovoljan(na), niti nezadovoljan(na) 319 28.9

4. Prili~no nezadovoljan(na) 180 16.3

5. Jako nezadovoljan(na) 65 5.9

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 2.6214
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Tablica 59.
@eli{ li i ubudu}e `ivjeti u sada{njem mjestu ili bi se radije preselio(la) u neko drugo mjesto u
Hrvatskoj?

N %

Ostao(la) bih u svom mjestu 644 58.2

Preselio(la) bih se u neko drugo mjesto u istoj regiji 130 11.8

Preselio(la) bih se u neku drugu regiju u Hrvatskoj 284 25.7

Bez odgovora 48 4.3

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 60.
Razlozi mogu}eg odlaska u drugo mjesto u Hrvatskoj

Rang Razlozi odlaska Broj
%

razlo.
%

u~en.

1 Zbog nematerijalne kvalitete `ivota (vi{e kulturnih
sadr`aja, civilizacije, privla~nost urbane sredine svi|a
se mjesto, more, priroda, mentalitet ljudi...) 204 29.0 49.3

2 Zbog zaposlenja (lak{e zaposlenje, bolje pla}e …) 125 17.8 30.2

3 Zbog nedostataka mjesta u kojem `ivi
(nesigurnost, siroma{tvo, razru{enost, dosada ...) 107 15.2 25.8

4 Zbog boljeg materijalnog standarda (razvijenije
podru~je) 80 11.4 19.3

5 Zbog {kolovanja (bolji uvjeti {kolovanja) 72 10.2 17.4

6 Zbog povratka u rodno mjesto ili mjesto u
kojem je prije `ivio (tamo sam ro|en, tamo sam
bli`e rodbini...) 50 7.1 12.1

7 Zbog osje}aja nacionalne ugro`enosti (ako se
izri~ito spominje nacionalnost, kao “zbog
nacionalnosti”…) 18 2.6 4.3

8 Osobni razlozi (zbog djevojke/mladi}a, zdravlja...) 15 2.1 3.6

/ Ostalo (nekategorizirani odgovori) 33 4.7 8.0

/ Ukupno razloga 704 100.0 /

/ Broj u~enika / / 414

Tablica 61.
Koji su najve}i problemi s kojima se Hrvatska suo~ava u dana{nje vrijeme? Navedi pet
najva`nijih.

Rang Problemi Broj % u~enika

1 Nezaposlenost 695 62.8

2 Gospodarski problemi (propast poduze}a, velika
dugovanja, ekonomska kriza, PDV i sl.) 637 57.6

3 Nizak `ivotni standard gra|ana (male pla}e i
mirovine, visoke cijene, siroma{tvo i sl.) 410 37.1

4 Financijska kriza (kriza bankarstva, inflacija, krediti...) 346 31.3

5 Kriminal i bezakonje, socijalna patologija (kra|a,
kriminal, narkomanija, alkoholizam i sl.) 334 30.2

6 Politi~ki problemi (pogre{na politika, sudstvo, vanjska
politika, odnosi sa susjedima...) 232 21.0

7 Materijalne posljedice rata (razru{enost, obnova i sl.) 199 18.0 215
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Rang Problemi Broj % u~enika

8 Socijalni problemi (umirovljenici, invalidi, socijalno
raslojavanje, socijalna skrb i sl.) 118 10.7

9 Poljoprivreda 92 8.3

10 Turizam 78 7.1

11 Nesigurnost, mr`nja, nesloga 74 6.7

12 Nacionalizam, nacionalna netrpeljivost 69 6.2

13 Manjak morala (korupcija, nepo{tenje, rastro{nost,
poltronizam, neodgovornost i sl.) 67 6.1

14 Demografski problemi, odljev stanovni{tva (nizak
natalitet, odljev mozgova, napu{tanje sela i sl.) 58 5.2

15 Mladi 55 5.0

16.5 Privatizacija 52 4.7

16.5 Manjak demokracije (sloboda medija, ljudska prava,
policijska samovolja, pravna dr`ava i sl.) 52 4.7

18 [kolstvo 51 4.6

19 Zdravstvo 46 4.2

20 Promet 27 2.4

21.5 Stambeni problemi 23 2.0

21.5 Ekolo{ki problemi 23 2.0

23.5 Kultura 21 1.9

23.5 Prognanici i izbjeglice 21 1.9

25 Srbi 20 1.8

26 Vojska i policija 15 1.4

/ Ostalo (nekategorizirani odgovori) 166 15.0

Bez odgovora / 7.6

Ukupni broj problema 3.981 /

Ukupni broj ispitanika / 1.106

Tablica 62.
Koliko Vlada Republike Hrvatske ~ini za povratnike?

N %

Vlada u okviru svojih materijalnih mogu}nosti ~ini
dovoljno 189 17.1

Vlada bi trebala izdvajati ve}a sredstva za pomo}
povratnicima 416 37.6

Povratnike treba tretirati jednako kao i sve ostale
gra|ane i ne trebaju im posebne povlastice 143 12.9

Ne znam, nisam siguran(na) 256 23.1

Ostalo, bez odgovora 102 9.3

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 63.
Dolje su navedena neka od va`nih podru~ja dru{tvenog djelovanja od kojih se ni jedno ne
mo`e rije{iti lako ili bez tro{ka. Uz svako od njih navedi misli{ li da Vlada za to podru~je tro{i
previ{e, premalo ili dovoljno, onoliko koliko treba.

PODRU^JE
ULAGANJA

Previ{e
(1)
%

Mnogo
(2)
%

Koliko
treba (3)

%

Malo
(4)
%

Premalo
(5)
%

Ne znam,
bez odg.

%
Prosjek

Pobolj{anje cesta i
putova 7.1 6.8 26.4 31.0 18.6 10.1 3.5

Vojska, naoru`anje i
obrana 26.4 20.4 25.9 5.0 3.4 18.9 2.2

Pobolj{anje i
unapre|ivanje
{kolskog sustava 3.0 3.7 21.7 33.5 26.2 11.9 3.9

Unapre|ivanje za{tite
okoli{a 2.7 3.3 12.8 35.5 35.4 10.2 4.1

Znanstvena
istra`ivanja i nove
tehnologije 3.6 3.6 14.0 24.6 28.1 26.0 3.9

Mirovine i rje{avanje
problema
umirovljenika 3.2 3.2 12.4 25.7 42.0 13.6 4.2

Kultura i umjetnost 4.2 5.3 28.5 25.1 16.1 20.8 3.6

Pru`anje pomo}i
nezaposlenima 2.6 1.9 4.7 21.4 59.9 9.4 4.5

Bolnice i druge
zdravstvene usluge 3.1 4.1 32.6 24.4 19.7 16.1 3.6

Suzbijanje zloporabe
droga 4.1 7.2 17.5 21.4 30.8 19.0 3.8

Suzbijanje kriminala 4.9 6.7 17.5 21.2 32.8 16.8 3.8

Tablica 64.
Usporedi sada Hrvatsku s drugim zemljama u svijetu. U usporedbi s drugim zemljama, ocijeni je
li Hrvatska na navedenim podru~jima
1. Najbolja od svih

2. Bolja od ve}ine zemalja

3. Prosje~na, kao i ostale zemlje

4. Ne tako dobra kao i ostale zemlje

5. Puno lo{ija od ostalih zemalja

Podru~ja:
1

(%)
2

(%)
3

(%)
4

(%)
5

(%)
Bez odg.

(%)
Prosj.
ocjena

Mogu}nosti za
obrazovanje 2.6 12.0 43.8 29.3 11.0 1.3 3.35

Ljubaznost ljudi 3.2 14.8 41.8 22.6 16.2 1.4 3.34

Sport 10.6 28.1 40.3 14.3 5.8 0.9 2.76

Ljepota gradova 12.7 29.4 33.6 15.6 7.8 0.9 2.76

Razvijenost
demokracije 3.1 6.8 35.9 26.6 25.4 2.3 3.66

Knji`evnost i
umjetnost 3.7 15.6 50.6 21.4 7.7 1.0 3.14

Popularna glazba 5.7 15.7 41.0 21.4 14.4 1.7 3.23

@ivotni standard 1.7 3.9 20.1 36.6 36.4 1.3 4.03

Znanost i tehnologija 1.8 4.8 30.6 41.4 19.9 1.5 3.74

Nenasilje u dru{tvu 3.5 16.3 45.9 17.6 15.4 1.3 3.25 217
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Tablica 65.
Jesi li ti ili netko od tvoje obitelji ikada kontaktirao nekog od predstavnika mjesne vlasti zbog
problema vezanih uz `ivot u tvom mjestu?

N %

Da 212 19.2
Ne 553 50.0
Ne znam, nisam siguran(na) 336 30.4
Bez odgovora 5 0.5

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 66.
[to misli{, koliko bi ti op}inska slu`ba bila spremna pomo}i kada bi im se obratio(la) zbog
odre|enih problema?

N %

Mislim da bi me odmah saslu{ali i poku{ali mi izi}i
u susret 92 8.3
Mislim da bi me saslu{ali, ali ne bi ni{ta napravili 637 57.6
Mislim da me najvjerojatnije ne bi ni primili 331 29.9
Bez odgovora 46 4.2

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 67.
Neki ljudi ~esto razmi{ljaju o tome {to se doga|a u politici i dru{tvu, dok druge to ne zanima.
Koliko tebe takve stvari zanimaju?

N %

Puno 152 13.7
Donekle 506 45.8
Malo 271 24.5
Uop}e me ne zanimaju 170 15.4
Bez odgovora 7 0.6

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 68.
Koliko ~esto:

^esto
(%)

Ponekad
(%)

Rijetko
(%)

Nikad
(%)

Bez odg.
(%)

^ita{ novinske ~lanke o politici 10.8 38.3 29.0 21.2 0.6
Gleda{ vijesti na televiziji ili ih
slu{a{ na radiju 31.2 39.4 20.9 7.6 0.9

Tablica 69.
Razgovara{ li o dru{tvenim i politi~kim problemima sa sljede}im osobama?

^esto
(%)

Ponekad
(%)

Rijetko
(%)

Nikad
(%)

Bez odg.
(%)

Ocem 22.2 32.8 19.6 19.9 5.4
Majkom 18.4 35.9 24.6 17.8 3.3
Nastavnicima 7.3 25.2 31.3 32.6 3.5
Prijateljima 22.1 34.4 24.2 17.2 2.1218
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Tablica 70.
Kad razmi{lja{ o va`nim politi~kim pitanjima danas u Hrvatskoj, {to misli{, koliko dobro
razumije{ {to se doga|a?

N %

Jako dobro 166 15.0

Prili~no dobro 558 50.5

Ne ba{ dobro 293 26.5

Uop}e ne razumijem 78 7.1

Bez odgovora 11 1.0

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 71.
Jesi li ikada u svome mjestu sura|ivao(la) ili radio(la) na rje{avanju problema koji postoje u tvojoj
zajednici te jesi ili sudjelovao(la) u nekoj dobrovoljnoj aktivnosti?

N %

1. Nikada 612 55.3

2. Jednom 248 22.4

3. Dva do tri puta 124 11.2

4. ^etiri ili vi{e puta 117 10.6

Bez odgovora 5 0.5

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 1.9

Tablica 72.
Kada bi znao(la) “kako” i “gdje” i imao(la) za to priliku, bi li se anga`irao(la) da svojim radom ili
znanjem u~ini{ ne{to za dobro svih koji tu `ive?

N %

1. Sigurno bih se anga`irao(la) 493 44.6

2. Najvjerojatnije bih se anga`irao(la) 395 35.7

3. Nisam siguran(na) 179 16.2

4. Vjerojatno se ne bih anga`irao(la) 17 1.5

5. Sigurno se ne bih anga`irao(la) 17 1.5

Bez odgovora 5 0.5

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 1.8
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Tablica 73.
Svako dru{tvo smatra va`nim da njegovi mla|i ~lanovi usvoje odre|ena pravila pona{anja i
uvjerenja. Dolje je navedeno {to dru{tvo obi~no o~ekuje od mladih. U kojoj se mjeri sla`e{ s
dolje navedenim tvrdnjama?

Uloga mladih u dru{tvu
trebala bi biti da:

Sla`em
se (1)

%

Djelomi~no
se sla`em (2)

%

Ne sla`em
se (3)

%

Bez
odg.
%

Prosj.
ocjena

Pomognu izgradnju novog
dru{tva i dovedu ga na stazu
napretka 74.0 21.8 3.5 0.7 1.29
@rtvuju se za sigurnost i za{titu
svoje domovine 33.5 40.3 25.0 1.1 1.91
Suprotstave se i bore protiv
dru{tvenog zla i nepravde 66.3 25.9 6.1 1.7 1.39
Odr`e tradiciju u dru{tvu 57.1 32.0 9.0 2.0 1.51
Slu`e dru{tvu, daju svoj
doprinos za dobrobit svih 54.6 35.4 7.3 2.6 1.51
Postignu visoku naobrazbu i
profesionalno se osposobe za
napredak dru{tva 68.3 26.5 3.9 1.4 1.35
Postanu odgovorni i
disciplinirani gra|ani 78.8 16.4 3.3 1.4 1.23
Razviju osobne kvalitete:
iskrenost, po{tenje, dobro
pona{anje, sposobnost za
naporan rad 81.7 13.4 3.8 1.1 1.21

Tablica 74.
Koliko se sla`e{ s dolje navedenim tvrdnjama o tome {to pridonosi neodgovaraju}em polo`aju
mladih?

Tvrdnje:
Sla`em
se (1)

%

Djelomi~no
se sla`em (2)

%

Ne sla`em
se (3)

%

Bez
odg.
%

Prosj.
ocjena

Slabe mogu}nosti da mladi
izraze svoje potrebe i mi{ljenja 71.6 22.0 4.2 2.3 1.31
Nejednake mogu}nosti za
bogate i siroma{ne 67.2 22.5 8.0 2.4 1.39
Nedostatak razumijevanja u
dru{tvu za mlade 61.0 30.8 6.1 2.1 1.44
Prijevare i podmi}ivanje u
dru{tvu, napredovanje uz
pomo} veza 60.3 27.0 9.9 2.8 1.48
Preveliki zahtjevi prema
mladima kojih se odrasli ne
pridr`avaju 51.6 37.3 7.9 3.3 1.55
Nedostatak savjetovanja u
emocionalnim krizama 49.1 39.4 9.0 2.5 1.59
Nedovoljna motivacija i slaba
anga`iranost mladih 47.8 38.2 11.4 2.6 1.63
Tradicionalan stav onih koji
odlu~uju prema mladima 47.3 43.0 7.1 2.5 1.59
Strah mladih od javne kritike i
dru{tvenog neodobravanja 45.9 39.3 11.9 2.8 1.65
Male mogu}nosti za
umjetni~ko i kreativno
izra`avanje 43.0 42.1 12.3 2.5 1.68220
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Tvrdnje:
Sla`em
se (1)

%

Djelomi~no
se sla`em (2)

%

Ne sla`em
se (3)

%

Bez
odg.
%

Prosj.
ocjena

Nedostatak uzora, u~enja
moralnih vrednota 34.8 46.1 16.1 3.0 1.81

Tradicionalni stavovi u dru{tvu
prema `enama 33.5 39.2 24.7 2.6 1.91

Neodgovaraju}i sustav
obrazovanja 31.7 45.4 19.8 3.1 1.88

Nedostatak spolnog odgoja i
odgoja za obitelj 30.8 45.7 20.9 2.6 1.90

Utjecaj lo{ih uzora u jeftinim
filmovima i literaturi 28.7 36.5 30.1 4.7 2.01

Pretjerani roditeljski autoritet 28.1 46.4 23.0 2.5 1.95

Tablica 75.
Koliko si op}enito zadovoljan(na) dana{njim `ivotom u Hrvatskoj?

N %

1. Jako zadovoljan(na) 11 1.0

2. Prili~no zadovoljan(na) 131 11.8

3. Niti zadovoljan(na), niti nezadovoljan(na) 349 31.6

4. Prili~no nezadovoljan(na) 401 36.3

5. Jako nezadovoljan(na) 214 19.3

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 3.6

Tablica 76.
Ako bi ti se ukazala prilika za preseljenje u neku drugu dr`avu zbog studija ili posla bi li se
preselio(la)?

N %

Ne bih se preselio(la) 104 9.4

Nisam siguran(na), ovisi, ne znam 447 40.4

Da, preselio(la) bih se 555 50.2

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 77.
Razlozi mogu}eg odlaska iz Hrvatske

Rang Razlozi odlaska Broj
%

razl.
%

u~en.

1 Zbog boljeg materijalnog standarda (bolji uvjeti za
rad, bolji standard…) 338 30.1 45.4

2 Zbog zaposlenja (nezaposlenosti u RH ...) 262 23.3 35.2

3 Zbog nematerijalne kvalitete `ivota (bolja zabava,
kvalitetniji `ivot, neke specifi~nosti zemlje, na~in
`ivota...) 138 12.3 18.5

4 Zbog {kolovanja, studija (bolji uvjeti za {kolovanje) 115 10.2 15.5

5 Zbog politi~kih razloga (provociranje, ako bi me
protjerali, da ne idem u vojsku, zbog ljudskih prava…) 71 6.3 9.5 221
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Rang Razlozi odlaska Broj
%

razl.
%

u~en.

6 Op}enito bolja budu}nost i perspektiva (karijera,
uspjeh, ostvarenje ciljeva u budu}nosti...) 62 5.5 8.3

7 Zbog nezadovoljstva `ivotom u Hrvatskoj
(nezadovoljstvo u dr`avi, gradu, nema perspektive...) 41 3.7 5.5

8 Zbog osje}aja pripadnosti drugoj dr`avi (da
budem me|u svojima, tamo su mi rodbina i
prijatelji...) 22 2.0 3.0

9 Zbog osje}aja nacionalne ugro`enosti (ako se
izri~ito navodi nacionalnost) 18 1.6 2.1

/ Ostalo (nekategorizirani odgovori) 56 5.0 7.5

/ Ukupno razloga 1.123 100.0 /

/ Broj u~enika / / 744

Tablica 78.
Jesi li zadovoljan(na) time koliko si do sada nau~io(la) i kakvu si naobrazbu stekao(la) u svojoj
{koli?

N %

1. Jako zadovoljan(na) 203 18.4

2. Prili~no zadovoljan(na) 595 53.8

3. Niti zadovoljan(na), niti nezadovoljan(na) 230 20.8

4. Prili~no nezadovoljan(na) 61 5.5

5. Jako nezadovoljan(na) 17 1.5

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 2.2

Tablica 79.
[to misli{, u kolikoj mjeri je obrazovanje va`no za:

Jako
va`no (1)

%

Donekle
va`no (2)

%

Neva`no
(3)
%

Bez
odg.
%

Prosje~na
procjena

Sretan `ivot 55.0 37.4 7.4 0.2 1.52

Zaraditi mnogo novca 58.0 35.6 9.3 0.7 1.47

Imati ugled u dru{tvu 54.0 36.0 9.3 0.7 1.55

Osobni razvoj 75.0 20.1 4.2 0.6 1.29

Budu}i razvoj dr`ave 60.2 27.1 11.6 1.1 1.51

Tablica 80.
[to namjerava{ raditi po zavr{etku srednje {kole?

N %

Studirati 547 49.5

Zaposliti se 399 36.1

Ne znam, nisam o tome razmi{ljao(la) 154 13.9

Bez odgovora 6 0.5

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 81.
[to namjerava{ studirati?

Studijska grupa N %

Dru{tveno podru~je 210 48.6

Humanisti~ko podru~je 82 18.9

Biomedicinsko podru~je 52 12.0

Tehni~ko podru~je 40 9.2

Prirodoslovno podru~je 27 6.2

Biotehni~ko podru~je 19 4.4

Umjetni~ko podru~je 3 0.7

Ukupno 433 100.0

Tablica 82.
Motivi izbora zvanja

Broj u~enika % ukupnog broja

To me zanima 574 51.9

Mislim da za to imam sposobnosti i
odgovaraju}ih vje{tina 464 42.0

U toj struci mo`e se dobro zaraditi 329 29.7

U toj struci lak{e se dobiva posao 314 28.4

Lako je za u~iti (studirati), mogu se dobiti
dobre ocjene 78 7.1

Tako `ele (su `eljeli) moji roditelji 57 5.2

Ne}u se mo}i (nisam se mogao) drugdje
upisati 56 5.1

Tablica 83.
Tko te najvi{e savjetovao u izboru zvanja? (mogu}e je vi{e odgovora)

%

Samostalno sam odlu~io(la) 72.4

Prijatelji i poznanici 4.3

Roditelji 22.8

Nastavnici 1.5

Stru~njaci iz profesionalne orijentacije 1.7

Ostalo 2.7

Tablica 84.
[to misli{, ho}e{ li imati problema u ostvarivanju svojih planova za daljnje {kolovanje?

N %

Da 445 40.2

Ne 606 54.8

Bez odgovora 55 5.0

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 85.
Percipirani problemi u ostvarenju profesionalnih aspiracija

N % u~enika

Financijska situacija 279 63.1

Problemi oko upisa (konkurencija, lo{e ocjene, “nema
vezu” i sl.) 95 21.5

Problemi oko smje{taja 23 5.2

Te{ko}e oko vlastitog zapo{ljavanja 18 4.1

Problemi “zbog nacionalnosti” (politi~ki problemi,
nacionalnost) 16 3.6

Rat u SRJ i posljedice krize na Kosovu 13 2.9

Prilagodba na novu sredinu (ve}i grad, preseljenje) 7 1.6

Ostalo (specifi~ni odgovori) 33 7.5

Ukupan broj problema 484 /

Broj u~enika / 442

Tablica 86.
U kojoj bi djelatnosti najradije radio(la), odnosno za koju bi se djelatnost najradije {kolovao(la)?

Djelatnosti % u~enika

Poljoprivreda 4.3

Gra|evinarstvo 3.1

Industrija 2.8

Trgovina 12.8

Ugostiteljstvo i turizam 14.4

Zanatstvo, uslu`ne djelatnosti 4.5

Kultura i {kolstvo 14.2

Zdravstvo 10.9

Vojska i policija 14.1

@eljezni~ki i cestovni promet 1.3

Dr`avne slu`be (mjesne, op}inske, republi~ke) 11.2

Nisam o tome razmi{ljao(la) 6.4

Ukupno 100.0

Tablica 87.
U dana{nje vrijeme mnoge ljude zabrinjava da }e ostati bez posla ili da ne}e mo}i na}i posao.
[to misli{, ho}e{ li se mo}i zaposliti kada zavr{i{ {kolovanje?

N %

1. Sigurno ili gotovo sigurno ho}u 71 6.4

2. Vjerojatno ho}u 609 55.1

3. Vjerojatno ne}u 341 30.8

4. Sigurno ne}u 73 6.6

Bez odgovora 12 1.1

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 2.4
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Tablica 88.
[to bi u~inio(la) ako nakon zavr{etka {kole ne bi mogao(la) odmah dobiti posao?

Broj u~enika
% od ukupnog

broja

^ekao(la) bih neko vrijeme dok se u mome
mjestu ili regiji ne otvori radno mjesto u
mojoj struci 57 5.2
Tra`io(la) bih bilo kakav posao u svome
mjestu ili regiji dok se ne otvori negdje
radno mjesto u mojoj struci 307 27.8
Tra`io(la) bih posao bilo gdje u Hrvatskoj 181 16.4
Tra`io(la) bih posao u inozemstvu 324 29.3
Nastavio(la) bih {kolovanje (studij,
poslijediplomski studij) ili upisao(la) neki
drugi studij 133 12.0
Ne znam, zasad uop}e ne mislim o tome 155 14.0

Tablica 89.
Koji razlozi pove}avaju mogu}nost da ostane{ nezaposlen(na)?

Broj u~enika
% od ukupnog

broja

Ekonomska situacija u cijeloj zemlji 660 59.7
Zanima me struka u kojoj se te{ko zaposliti 41 3.7
Prevelika konkurencija, puno kvalificiranih
mladih ljudi 267 24.1
Ekonomska situacija u podru~ju gdje `ivim 254 23.0
To {to nemam dovoljno znanja i vje{tina za
posao koji se tra`i 26 2.4
To {to nemam dobre veze 286 25.9
Ne znam, ne mogu ocijeniti 104 9.4

Tablica 90.
[to misli{, jesu li prilike za zapo{ljavanje u tvojoj regiji op}enito bolje, jednake ili lo{ije nego u
drugim mjestima u Hrvatskoj?

N %

Bolje su 21 1.9
Podjednake 272 24.6
Lo{ije 651 58.9
Ne znam, nisam siguran(na) 154 13.9
Bez odgovora 8 0.7

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 91.
Procijeni kakvi }e biti izgledi za zapo{ljavanje u tvojoj regiji u budu}nosti.

N %

Bolji nego u drugim podru~jima Hrvatske 42 3.8
Podjednaki 377 34.1
Lo{iji 293 26.5
Ne znam, nisam siguran(na) 365 33.0
Bez odgovora 29 2.7

Ukupno 1.106 100.0 225
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Tablica 92.
Promjene koje su se dogodile u Hrvatskoj donijele su nove prilike za razvoj ali i probleme.
Misli{ li da je za ljude poput tebe vi{e:

N %

Novih prilika 187 16.9

Problema 530 47.9

Ne znam 389 35.2

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 93.
U dana{nje vrijeme ljudi sve vi{e razmi{ljaju o tome da zapo~nu vlastiti posao, tj. osnuju sami ili
zajedno s drugim privatnicima vlastito poduze}e. Kakvi su u tom smislu tvoji planovi?

N %

@elio(`eljela) bih se baviti privatnim poduzetni{tvom,
tj. vodio(la) bih vlastiti ili obiteljski posao 401 36.3

@elio(`eljela) bih na}i posao u nekom dr`avnom
poduze}u 327 29.6

@elio(`eljela) bih na}i posao kod nekog privatnika ili
u poduze}u koje je privatizirano 89 8.0

@elio(`eljela) bih na}i posao u nekoj stranoj tvrtki
koja ima predstavni{tvo u Hrvatskoj 259 23.4

Ostalo 30 2.7

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 94.
Kada bi po zavr{etku {kolovanja mogao(la) dobiti kredit i ostalu potporu za osnivanje vlastitog
posla, kojom bi se djelatno{}u `elio(`eljela) baviti? (mogu}e je vi{e odgovora)

%

Poljoprivrednom proizvodnjom (ratarstvom) 3.0

Vlastitom farmom (sto~arstvom) 3.3

Zanatstvom (obrtom) 7.1

Osnovao(la) bih manji proizvodni pogon 1.8

Uslu`nim djelatnostima (ugostiteljstvom/turizmom) 18.4

Trgovinom 22.1

Ne~im drugim 8.0

Ne namjeravam se baviti poduzetni{tvom 9.9

Ne znam, nisam o tome razmi{ljalo(la) 28.8

Tablica 95.
Koja od navedenih re~enica bolje opisuje tvoje slobodno vrijeme:

N %

Uvijek organiziram svoje slobodno vrijeme 281 25.4

U slobodno vrijeme radim ono {to mi odre|enog
trenutka padne na pamet 813 73.5

Bez odgovora 12 1.1

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 96.
Koliko ima{ slobodnog vremena?

N %

Imam malo slobodnog vremena i gotovo sam uvijek
u `urbi 171 15.5

Imam malo slobodnog vremena, ali samo ponekad
osje}am da sam u `urbi 287 25.9

Imam sasvim dovoljno slobodnog vremena 528 47.7

Imam i vi{e nego dovoljno slobodnog vremena tako
da se ponekad dosa|ujem 92 8.3

Imam i vi{e nego dovoljno slobodnog vremena i
gotovo uvijek se dosa|ujem 22 2.0

Bez odgovora 6 0.5

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 97.
Od svih stvari koje ~ini{ u slobodno vrijeme, {to ti pri~injava najve}e zadovoljstvo?

Rang Aktivnosti
Broj

aktivnosti
%

aktivnosti
%

u~enika

1 Izlasci i dru`enje s prijateljima 483 24.9 43.4

2 Bavljenje sportom 272 14.0 24.6

3 Slu{anje glazbe 233 12.0 21.1

4 [etnje po mjestu, izleti 173 8.9 15.6

5 Gledanje televizije, videa 151 7.8 13.6

6 ^itanje novina, ~itanje knjiga 136 7.0 12.3

7 Spavanje, ljen~arenje, opu{tanje 96 5.0 8.7

8 Rekreacija (vo`nja biciklom, fitness...) 77 4.0 7.0

9 Kreativan rad, umjetni~ko izra`avanje
(slikanje, pisanje, pjevanje...) 64 3.3 5.8

10 Posjete i dru`enje s obitelji, rodbinom 32 1.7 2.9

11 Odlazak u diskoklub, na ples 25 1.3 2.3

12 Aktivnosti “uradi sam” (izrada i popravci
predmeta, {ivanje, vezenje...) 17 0.9 1.5

13 Te~ajevi za usavr{avanje, dopunsko
{kolovanje 16 0.8 1.4

14 Rad u vrtu, vo}njaku 11 0.6 1.0

15 Pla}eni povremeni posao 10 0.5 0.9

16.5 Odlazak u kafi}e, kavane 8 0.4 0.7

16.5 Odlazak u kino, kazali{te, na koncerte 8 0.4 0.7

18 Putovanje (na more, na odmor...) 5 0.3 0.4

/ Ostalo (nekategorizirani odgovori) 122 6.3 11.0

/ Bez odgovora / / 3.1

/ Ukupno odgovora 1.939 100.0 /

/ Broj u~enika / / 1.106
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Tablica 98.
Ima li ne{to {to bi `elio(`eljela) raditi u svoje slobodno vrijeme ili za vrijeme praznika, {to sada
zbog odre|enih razloga ne mo`e{ raditi?

Rang @eljene aktivnosti u slobodno vrijeme
Broj

aktivnosti
%

aktivnosti
%

u~enika

1 Putovati 210 29.5 32.5

2 Baviti se sportom 107 15.0 16.6

3 Povremeni rad za pla}u 58 8.2 9.0

4 Rekreacija (plivanje, fitness...) 54 7.6 8.4

5 Zabavljati se 37 5.2 5.7

6 Izlasci i dru`enje s prijateljima 42 5.9 6.5

7 Baviti se ne~im kreativnim (slikati,
glumiti, svirati, istra`ivati...) 35 4.9 5.4

8.5 Odlaziti u kino, kazali{te, na koncerte 22 3.1 3.4

8.5 Spavanje, ljen~arenje, opu{tanje 22 3.1 3.4

10 Te~ajevi, usavr{avanje (strani jezici,
informatika...) 18 2.5 2.8

11.5 [etnje po mjestu ili u prirodi, izleti 14 2.0 2.2

11.5 Vi{e ~itati 14 2.0 2.2

13 Dru`enje s obitelji, rodbinom 7 1.0 1.1

14 Aktivnosti “uradi sam” 5 0.7 0.8

/ Ostalo (nekategorizirani odgovori) 66 9.3 10.2

/ Ukupno odgovora 711 100.0 /

/ Broj u~enika / / 646

Tablica 99.
Razlozi zbog kojih se u~enici ne mogu baviti `eljenim aktivnostima

Rang Razlozi
Broj

razloga
%

razloga
%

u~enika

1 Financijski problemi 183 25.2 28.5

2 “Nemam mogu}nosti” 120 16.5 18.7

3 [kolske obveze 113 15.6 17.6

4 Nedostatak slobodnog vremena 111 15.3 17.3

5 Neorganiziranost mjesta u kojem `ive 53 7.3 8.3

6 Zbog udaljenosti, problema prijevoza 31 4.3 4.8

7 Zbog sigurnosti (mine, blizina granice,
nacionalni sukobi...) 19 2.6 3.0

8 Zbog roditeljske strogosti 14 1.9 2.2

9 Zbog rata na Kosovu/u SRJ 12 1.7 1.9

/ Ostalo (nekategorizirani odgovori) 70 9.6 10.9

/ Ukupno odgovora 726 100.0 /

/ Broj u~enika / / 641
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Tablica 100.
Postoji li u tvojoj {koli, u mjestu u kojem `ivi{ ili u crkvi neki klub u~enika, u~eni~ka grupa ili
program za mlade u okviru kojeg se organiziraju aktivnosti mladih u slobodno vrijeme?

N %

Da 310 28.0

Ne 785 71.0

Bez odgovora 11 1.0

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 101.
^lanstvo u organiziranim slobodnim aktivnostima

Rang Organizirane slobodne aktivnosti
Broj

odgovora
%

aktivnosti

1 Sportske aktivnosti 146 47.1

2 Folklor, kulturno-umjetni~ko dru{tvo 41 13.2

3 Pjevanje u zboru 35 11.3

4 Te~aj stranih jezika 13 4.2

5 Dramska grupa 9 2.9

6.5 Aktivnosti u crkvi (vjeronauk, susreti...) 6 1.9

6.5 Politi~ke stranke 6 1.9

8.5 Dobrovoljno vatrogasno dru{tvo 5 1.6

8.5 Informati~ka grupa 5 1.6

10 Novinarska grupa 4 1.3

11.5 Diskusijska grupa 2 0.6

11.5 Ribolovno dru{tvo 2 0.6

/ Ostale aktivnosti 36 11.6

/ Ukupno odgovora 310 100.0

Tablica 102.
Koliko si op}enito zadovoljan(na) time kako provodi{ slobodno vrijeme?

N %

1. Jako zadovoljan(na) 154 13.9

2. Prili~no zadovoljan(na) 513 46.4

3. Niti zadovoljan(na), niti nezadovoljan(na) 310 28.0

4. Prili~no nezadovoljan(na) 101 9.1

5. Jako nezadovoljan(na) 22 2.0

Bez odgovora 6 0.5

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 2.4

229

Zora Raboteg-[ari}, Ivan Rogi}
Daleki `ivot, bliski rub



Tablica 103.
Kad bi morao(la) birati izme|u sljede}eg, {to bi stavio(la) na prvo mjesto po va`nosti u tvom
`ivotu, {to na drugo, itd. do posljednjeg mjesta? Upi{i rang (brojeve od 1 do 7) uz ono {to je
predlo`eno.

PODRU^JE Rang Prosje~an rang

Zdravlje 1 1.91
Prijateljstvo 2 3.62
Stalno zaposlenje 3 3.68
Uspjeh u karijeri 4 4.15
Novac 5 4.24
O`eniti se (udati) i imati svoju djecu 6 4.64
Dobra razonoda 7 5.74

Tablica 104.
O~ekuje{ li da }e{ se u `ivotu o`eniti/udati? Iako sada mo`da nema{ jaka o~ekivanja u vezi s
brakom, ipak navedi kako zami{lja{ svoju budu}nost.

N %

Da, o`enit }u se/udat }u se 1.051 95.0
Ne}u se o`eniti/udati 45 4.1
Bez odgovora 10 0.9

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 105.
Ako se o`eni{(uda{), koliko bi djece `elio(`eljela) imati?

N %

Niti jedno 13 1.2
Jedno 65 5.9
Dvoje 602 54.5
Troje 247 22.3
^etvoro 63 5.7
Vi{e od ~etvoro 27 2.4
Ne znam 80 7.2
Bez odgovora 9 0.8

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 106.
O~ekuje{ li da }e ti tvoja rodbina (~lanovi sada{nje {ire obitelji i budu}a rodbina koju }e{ ste}i
vjen~anjem) biti od pomo}i u `ivotu?

N %

Bit }e mi uvijek dostupni i gotovo nezamjenjivi 335 30.3
Bit }e mi dostupni uvijek kad zatrebam savjet ili
materijalnu pomo} 535 48.4
Mo}i }u na njih ra~unati samo ako mi hitno zatreba
neka materijalna pomo}, ali ne savjet i razumijevanje 62 5.6
Mo}i }u na njih ra~unati samo kada mi zatreba savjet
i razumijevanje, ali ne i materijalna pomo} 104 9.4
Ne}e mi biti od pomo}i 60 5.4
Bez odgovora 10 0.9

Ukupno 1.106 100.0230
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Tablica 107.
Ima{ li nekih posebnih zdravstvenih problema?

N %

Da 132 11.9

Ne 968 87.5

Bez odgovora 6 0.5

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 108.
Ako ima{ nekih problema, koliko ti oni smetaju u svakodnevnom `ivotu?

N %

Zdravstveni problemi spre~avaju me da radim neke
stvari koje bih ina~e `elio(`eljela) raditi 61 5.5

Iako imam nekih zdravstvenih problema, mogu raditi
sve {to `elim 120 10.8

Nemam posebnih zdravstvenih problema 759 68.7

Bez odgovora 166 15.0

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 109.
Koliko si zadovoljan(na) svojim zdravljem?

N %

1. Jako zadovoljan(na) 309 27.9

2. Prili~no zadovoljan(na) 589 53.3

3. Niti zadovoljan(na), niti nezadovoljan(na) 143 12.9

4. Prili~no nezadovoljan(na) 43 3.9

5. Jako nezadovoljan(na) 12 1.1

Bez odgovora 10 0.9

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 2.0

Tablica 110.
U~estalost tu`nih i sretnih raspolo`enja

^esto
(1)
%

Ponekad
(2)
%

Rijetko
(3)
%

Nikad
(4)
%

Bez
odg.
%

Koliko se ~esto osje}a{
poti{teno ili tu`no? 23.1 49.7 23.2 3.3 0.5

Koliko se ~esto osje}a{
sretno i zadovoljno? 46.6 41.1 10.5 1.1 0.7

Prosje~na procjena za depresivno raspolo`enje = 2.1
Prosje~na procjena za dobro raspolo`enje = 1.7
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Tablica 111.
Ima li bilo {to u tvojem `ivotu ovih dana zbog ~ega se osje}a{ upla{eno ili zabrinuto?

N %

Da 515 46.5

Ne 581 52.6

Bez odgovora 10 0.9

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 112.
Trenuta~ni doga|aji koji najvi{e zabrinjavaju mlade

Rang U~eni~ke brige i strahovi Broj
%

odgovora
%

u~enika

1 Zavr{etak {kole i upis na fakultet (ocjene,
matura i sl.) 220 39.1 43.9

2 Osobna budu}nost i budu}nost Hrvatske 90 16.0 18.0

3 Rat u Srbiji, Kosovska kriza 76 13.5 15.2

4 Odnosi u obitelji (sva|e, sukobi, obiteljski
problemi) 26 4.6 5.2

5.5 Zaposlenje, financijska situacija 25 4.4 5.0

5.5 Politi~ka situacija u svijetu 25 4.4 5.0

7 Zdravstveni problemi (vlastiti, bliskih osoba) 20 3.6 4.0

8 Me|unacionalni odnosi (mr`nja i osveta,
budu}nost nacionalnih manjina) 14 2.5 2.8

/ Ostalo (specifi~ni odgovori) 66 11.7 13.2

/ Ukupno odgovora 562 100.0 /

/ Broj u~enika / / 501

Tablica 113.
[to misli{, ovisi li tvoja budu}nost:

N %

Uglavnom o tebi samome/samoj 657 59.4

Uglavnom o izvanjskim okolnostima na koje ne
mo`e{ utjecati 415 37.5

Bez odgovora 34 3.1

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 114.
Jesi li ti osoba koja:

N %

Planira svoju budu}nost, tj. postavlja sebi odre|ene
ciljeve 609 55.1

Ne misli mnogo o budu}nosti 92 8.3

Ovisi, kako kada 337 30.5

Ne znam, te{ko mi je odrediti 68 6.1

Ukupno 1.106 100.0
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Tablica 115.
Kad razmi{lja{ o tome {to si do sada u~ino(la) u `ivotu, misli{ li da si dobro radio(la)?

N %

Jako dobro 120 10.8

Prili~no dobro 705 63.7

Ne ba{ dobro 179 16.2

Lo{e 12 1.1

Ne znam 84 7.6

Bez odgovora 6 0.5

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 116.
Uzimaju}i sve u obzir, koliko si op}enito zadovoljan(na) sobom kao osobom?

N %

1. Jako zadovoljan(na) 276 25.0

2. Prili~no zadovoljan(na) 628 56.8

3. Niti zadovoljan(na), niti nezadovoljan(na) 168 15.2

4. Prili~no nezadovoljan(na) 21 1.9

5. Jako nezadovoljan(na) 7 0.6

Bez odgovora 6 0.5

Ukupno 1.106 100.0

Prosje~na procjena = 2.0

Tablica 117.
Jesi li u svom dosada{njem `ivotu imao(la) dovoljno dobrih prilika da napravi{ najbolje {to
mo`e{?

N %

Imao(la) sam dovoljno dobrih prilika 728 65.8

Nisam imao(la) dovoljno dobrih prilika 367 33.2

Bez odgovora 11 1.0

Ukupno 1.106 100.0

Tablica 118.
Navedi tri stvari koje bi `elio da tvoje dijete ima koje ti nisi mogao imati.

Rang
[to bi u~enici `eljeli svojoj djeci {to sami nisu
(dovoljno) imali:

Broj `elja % u~enika

1 Materijalna dobra, ve}i standard (stan ili ku}u,
bolje uvjete stanovanja, auto, kompjutor, vi{e luksuza
i sl.) 457 41.3

2 Vi{e novca 413 37.3

3 Mir – `ivot bez rata 321 29.0

4 Sre}u i op}enito bolje djetinjstvo 317 28.7

5 Bolju situaciju u obitelji (`ivot s ocem, s oba
roditelja, razumijevanje i pomo} roditelja) 162 14.6

6 Lagodniji `ivot (`ivot u boljoj zemlji, putovanja,
`ivot u gradu, bolji `ivot i sl.) 150 13.6 233
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Rang
[to bi u~enici `eljeli svojoj djeci {to sami nisu
(dovoljno) imali:

Broj `elja % u~enika

7 Bolju perspektivu (bolju budu}nost, zaposlenje i sl.) 126 11.4

8 Stalno mjesto boravka (stalan dom, da ne mora
seliti, stalno prebivali{te i sl.) 102 9.2

9 Bolje {kolovanje (mogu}nost studija, glazbena {kola,
strani jezici, privatna {kola) 100 9.0

10 Slobodu i demokraciju 79 7.1

11 Obilje`ja osobnosti i karaktera (po{ten, pametan,
optimisti~an, uporan, hrabar, jak) 66 6.0

12 “Sve {to sam ja imao” 59 5.3

13.5 Prijateljstvo (bolje prijatelje, bez obzira na
nacionalnost, vi{e prijateljstva i sl.) 54 4.9

13.5 Zdravlje 54 4.9

15 Sigurnost 51 4.6

16 Zabavu 49 4.4

17 Vi{e ljubavi 40 3.6

/ Ostalo (specifi~ni odgovori) 78 7.1

/ Ukupni broj `elja 2.678 /

/ Bez odgovora / 6.5

/ Broj u~enika / 1.106

Tablica 119.
Rang-lista zadovoljstva razli~itim `ivotnim podru~jima

Objekt procjene zadovoljstva Prosje~na procjena

Obiteljski odnosi 80.4

Zdravlje 80.0

Prijatelji 79.9

Osobnost (zadovoljstvo sobom) 76.6

Slobodno vrijeme 70.9

Ku}a/stan 66.2

@ivotom 66.1

[kola 57.3

@ivotni standard 55.9

Susjedstvo 55.6

Mjesto stanovanja 50.6

@ivot u Hrvatskoj 33.2

Tablica 120.
Privla~nost gradskih i seoskih naselja za `ivot mladih

Selo (N = 561) Grad (N = 545)

% %

Vrlo privla~no 5.3 2.2

Uglavnom privla~no 22.8 17.1

Uglavnom neprivla~no 26.4 38.9

Sasvim neprivla~no 24.1 26.4

Ne mogu ocijeniti 21.2 15.4

Ukupno 100.0 100.0234
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Tablica 121.
Razlike u zastupljenosti problema u mjestu stanovanja izme|u gradske i seoske mlade`i

Najva`niji problemi mladih i njihovih
obitelji u mjestu u kojem `ive

Mjesto stanovanja

Grad
(N = 545)
% u~enika

Selo
(N = 561)
% u~enika

�
2 p

Pomanjkanje radnih mjesta, posla *86.5 79.6 9.00 .003

Nedostatak zabavnih sadr`aja 83.1 81.3 0.64 n.z.

Slabe mogu}nosti zapo{ljavanja i
otvaranja novih radnih mjesta *82.5 76.8 5.60 .018

Neodgovaraju}i uvjeti `ivota za mlade 75.3 75.1 0.01 n.z.

Nedostatak rekreacijskih objekata ili
sadr`aja 67.5 66.1 0.24 n.z.

Nedovoljno uva`avanje problema
mladih 63.0 62.9 0.00 n.z.

Nedostatak kulturnih sadr`aja *59.6 52.7 5.20 .023

Neure|en okoli{ u kojem `ivim *58.3 38.2 44.07 .000

Nedovoljna obnova gospodarskih
objekata *44.8 35.0 11.04 .001

Nedovoljna obnova stambenih objekata *48.4 34.8 20.98 .000

Nedostatak odgovaraju}ih obrazovnih
ustanova 42.2 44.0 0.35 n.z.

Slaba organizacija lokalnih vlasti 39.7 39.1 0.04 n.z.

Nedovoljna zastupljenost problema
mladih u sredstvima informiranja *41.2 33.5 6.89 .009

Nedovoljno razumijevanje republi~kih
vlasti za lokalne potrebe i probleme 40.6 40.2 0.02 n.z.

Nedostatak novca, siroma{tvo 42.5 40.7 0.35 n.z.

Lo{e trgovinske usluge (opremljenosti i
raznovrsnost trgovina) 25.5 25.7 0.01 n.z.

Problemi s mje{tanima druge
narodnosti *40.8 32.8 7.57 .006

Nepristupa~nost podru~ja, slaba
prometna povezanost 20.3 *30.5 14.96 .000

Ugro`ena osobna sigurnost (opasnost
od mina, oru`ja) *43.2 30.6 18.65 .000

Slaba informiranost o oblicima pomo}i
koja se pru`a povratnicima 19.5 18.9 0.06 n.z.

Zdravstveni problemi 17.1 19.3 0.90 n.z.

Nepovoljne stambene prilike 19.7 15.9 2.68 n.z.

Slabe po{tanske usluge 7.1 *15.3 18.72 .000

Poreme}eni odnosi u obitelji 10.4 11.7 0.50 n.z.

Slab {kolski uspjeh 10.0 11.0 0.28 n.z.

Lo{i odnosi sa susjedima 11.3 9.6 0.94 n.z.

Lo{i odnosi s vr{njacima u {koli 7.4 5.1 2.65 n.z.
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Tablica 122.
Usporedba zastupljenosti percipiranih problema u mjestu stanovanja u u~enika hrvatske i srpske
narodnosti

Najva`niji problemi mladih i njihovih
obitelji u mjestu u kojem `ive

Narodnost

Hrvati
(N = 667)
% u~enika

Srbi
(N = 370)
% u~enika

�
2 p

Pomanjkanje radnih mjesta, posla 83.6 79.5 3.35 n.z.

Nedostatak zabavnih sadr`aja 82.3 79.7 1.16 n.z.

Slabe mogu}nosti zapo{ljavanja i
otvaranja novih radnih mjesta 78.0 80.8 2.14 n.z.

Neodgovaraju}i uvjeti `ivota za mlade 72.0 78.6 5.62 n.z.

Nedostatak rekreacijskih objekata ili
sadr`aja 65.8 66.8 0.12 n.z.

Nedovoljno uva`avanje problema
mladih 63.9 60.0 2.08 n.z.

Nedostatak kulturnih sadr`aja *58.2 50.0 6.62 .036

Neure|en okoli{ u kojem `ivim 47.2 46.5 2.42 n.z.

Nedovoljna obnova gospodarskih
objekata *46.9 26.2 43.07 .000

Nedovoljna obnova stambenih objekata *45.9 33.5 16.23 .000

Nedostatak odgovaraju}ih obrazovnih
ustanova *45.0 37.0 7.50 .024

Slaba organizacija lokalnih vlasti *44.1 29.5 21.46 .000

Nedovoljna zastupljenost problema
mladih u sredstvima informiranja

*41.5 28.6 16.97 .000

Nedovoljno razumijevanje republi~kih
vlasti za lokalne potrebe i probleme 40.8 37.3 2.46 n.z.

Nedostatak novca, siroma{tvo 39.3 43.0 3.35 n.z.

Lo{e trgovinske usluge (opremljenost i
raznovrsnost trgovina) *33.0 11.9 56.17 .000

Problemi s mje{tanima druge
narodnosti 32.8 *44.1 14.67 .001

Nepristupa~nost podru~ja, slaba
prometna povezanost *31.8 13.0 44.79 .000

Ugro`ena osobna sigurnost (opasnost
od mina, oru`ja) 31.6 *45.1 18.73 .000

Slaba informiranost o oblicima pomo}i
koja se pru`a povratnicima *27.7 4.3 86.49 .000

Zdravstveni problemi *20.5 13.5 7.98 .018

Nepovoljne stambene prilike 16.8 17.8 1.80 n.z.

Slabe po{tanske usluge *13.0 6.8 11.25 .004

Poreme}eni odnosi u obitelji *12.3 6.8 14.09 .001

Slab {kolski uspjeh 12.1 7.6 5.58 n.z.

Lo{i odnosi sa susjedima 10.0 11.6 2.26 n.z.

Lo{i odnosi s vr{njacima u {koli 7.2 3.8 5.63 n.z.
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Tablica 123.
Prosje~ne procjene na ljestvici zadovoljstva `ivotom u razli~itim podru~jima s obzirom na
narodnost

Objekt procjene zadovoljstva
Narodnost

F omjer p
Hrvati Srbi

Mjesto stanovanja 47.9 *55.2 20.59 .000

Susjedstvo 53.2 *59.9 16.27 .000

Ku}a/stan 63.9 *70.6 20.23 .000

@ivot u Hrvatskoj *37.2 25.7 59.44 .000

[kola i naobrazba 55.3 *60.9 15.06 .000

Slobodno vrijeme 70.3 72.7 2.35 n.z.

Zdravlje 78.7 *82.4 6.88 .009

@ivotni standard 56.9 54.3 3.40 n.z.

Prijatelji 78.6 *82.8 9.27 .002

Odnosi u obitelji 78.8 *83.7 11.06 .001

Osobnost (zadovoljstvo sobom) 76.1 77.8 1.37 n.z.

^itav `ivot 66.7 65.6 0.59 n.z.

Tablica 124.
Prosje~ne procjene na ljestvici zadovoljstva `ivotom u razli~itim podru~jima s obzirom na
mjesto prebivali{ta

Objekt procjene zadovoljstva
Mjesto prebivali{ta

F omjer p
Selo Grad

Mjesto stanovanja *53.9 47.2 21.07 .000

Susjedstvo *59.2 52.0 22.57 .000

Ku}a/stan *69.3 62.9 22.14 .000

@ivot u Hrvatskoj 32.1 34.3 2.38 n.z.

[kola i naobrazba *59.2 55.4 8.23 .004

Slobodno vrijeme 71.9 69.8 2.07 n.z.

Zdravlje 79.9 80.1 0.03 n.z.

@ivotni standard 56.1 55.7 0.10 n.z.

Prijatelji 80.6 79.3 1.09 n.z.

Odnosi u obitelji 81.4 79.3 2.55 n.z.

Osobnost (zadovoljstvo sobom) 76.3 77.0 0.31 n.z.

^itav `ivot 66.4 65.7 0.30 n.z.
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